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Lee completamente cada vna de las preguntas y responde en el folio

1.— Dados los siguientes nomeros: -1, +3; -&; ~7; =2; +10; +7; =8 (1 ponto)

a) Ordénalos de mayor a menor:

b) Represéntalos en la recta nomérica:

¢) Indica el opuesto de cada ono:

d) Da el valor absoluto de cada vno:

2.— Expresa con ndmeros enteros: ( ponto)

Expresion

Nimero

Estamos a treinta y dos grados sobre cero

Elavion voela a mil goinientos metros sobre el nivel del mar

El monte tiene una altura de ochocientos metros

La cometa es capaz de volar a ochenta metros

Me encontré en el svelo un billete de 5 €

Te espero en la planta baja

3.— Calcvla paso a paso las siguientes operaciones combinados: ¢ pontos)

a)5-7+19-20+4-3+10=

b) —4-(5-7)-(4+5)=

c)15-63+25-43=

4)18-40:(5+4-1)-36:9=
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4. - Realiza paso a paso las siguientes operaciones con potencias: 1 ponto)

a) 5°-55" =

0 [(-3)'] =

c) 45" = e
(~4

5. - Escribe tres moltiplos y tres divisores del ndmero 18. ( punto)

Divisores Miiltiplos

©.— Calcula el maximo comon divisor y el minimo comdn moltiplo de los ndmeros 48 y 56. 4 ponto)

7.— Enon pueblo la campana del ayontamiento toca cada 30 minutos y la de la iglesia cada 45. ; Cada
cuanto tiempo coincidirdn las dos campanas? ; Cuantas veces coinciden al dia? ¢ ponto)

Bonous.- Explica qué es un ndmero primo. Escribe 5 ndmeros primos y cinco ndmeros compuestos.
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Nota
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‘ La no explicacion clara y concisa de cada vno de los problemas implica una penalizacion del 25% de la nota

1.— Dados los siguientes nomeros: -1, +3; -&; =7; =2; +10; +7; =8 (1 ponto)

a) Ordénalos de mayor a menor:

100>7>3>-2>-6>-7>-8>-1

b) Represéntalos en la recta nomérica:

b TR "SR . S % -5 4 43 b -1 o 1 2 ® a 5 3 * g *
¢) Indica el opuesto de cada ono:
Op(-1M=M Op(-6)=+6 Op(-2)=+2 Op+7)=-7
Op(+3)=-3 Op(-7)=+7 Op(+10)=-10 Op(-8)=+8&
d) Da el valor absoloto de cada vno:
F-M=m  P=3 |-el=6 |-7|=7 |-2|]=2 [+10|=10 }7|=7 |-g|]=8
2.— Expresa con ndmeros enteros: ( ponto)
Expresion Nuamero
Estamos a treinta y dos grados sobre cero + 32
Elavion voela a mil guinientos metros sobre el nivel del mar +1.500
El monte tiene una altura de ochocientos metros + 800
La cometa es capaz de volar a ochenta metros + 80
Me encontré en el svelo vn billete de 5 € +5
Te espero en la planta baja 0)

3.— Calcvla paso a paso las siguientes operaciones combinados: ¢ pontos)

a)5-7+19-20+4-3+10=38-30=2%

b) —4-(5-7)-(4+5)=-4—(-2)-9=-4+2-9=-1

) 15-63+25-43=15-18+10-12=25-30=-5
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4)18-40:(5+4-1)-36:9=18-40:8-4=18-5-4 =9

4. - Realiza paso a paso las siguientes operaciones con potencias: 1 punto)

n
a) 555" =5° o) |(-3)' ] =3
4y
¢) 45" =20" d) u:4z
(=)
S.— Escribe tres moltiplos y tres divisores del ndmero 18. ( onto)
Divisores Miiltiplos
12,3 3¢, 54,72

©.— Calcula el maximo comon divisor y el minimo comdn moltiplo de los ndmeros 48 y 56. 4 ponto)

Lo primero es descomponer los ndmeros en factores primos:

492 2
242
282 4 4
1212 2 4g=2"3 me.m(48,56)=2"37=336
g3 . 56=2"7 MCD(18156)=2" =8
22
L

Asi que, el mecm es 336 mientras que el MCD es 8

7.— Enon pueblo la campana del ayontamiento toca cada 30 minutos y la de la iglesia cada 45. ; Cada
cudnto tiempo coincidirdn las dos campanas? ; Cuantas veces coinciden al dia? ¢ ponto)

Tenemos gue calcolar el minimo comdn moltiplo de 30 y 45 que es 90
Por tanto, coinciden cada hora y media

Y lo hacen 24;1,5=16 veces al dia

Bonus.- Explica qué es un ndmero primo. Escribe 5 ndmeros primos y cinco ndmeros compuestos.
Un ndmero primo es aquel que solo tiene dos divisores, la unidad, 1, y &l mismo

Primos Compuestos

2,3 571 46 810,12
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